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  Protokół Nr 28/2020 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Skarżyskiego 

w dniu 28 maja 2020 r. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

Członkowie Zarządu Powiatu: 

1. Artur Berus      - Starosta 

2. Anna Leżańska    - Wicestarosta 

3. Katarzyna Bilska    - Członek Zarządu Powiatu 

4. Tadeusz Bałchanowski   - Członek Zarządu Powiatu 

5. Adam Ciok     - Członek Zarządu Powiatu 

 

Stali uczestnicy posiedzenia: 

1. Małgorzata Nosowicz   - Sekretarz Powiatu 

2. Bogusława Wilczyńska   - Skarbnik Powiatu 

 

Pozostali uczestnicy posiedzenia: 

1. Dariusz Zalega    - Kierownik Referatu ds. Mienia 

  i Obsługi Gospodarczej 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Posiedzeniu przewodniczył Starosta – Pan Artur Berus. 

Posiedzenie protokołowała: Anna Radzimirska-Lange – Inspektor  

 

Porządek posiedzenia: 

1.   Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie wyrażenia zgody  

na nieodpłatne użytkowanie lokalu w budynku przy ul. Sikorskiego 20 w Skarżysku-

Kamiennej. 

2. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu. 

3. Sprawy różne. 
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Starosta – Pan Artur Berus przedstawił proponowany porządek posiedzenia  

oraz zapytał o uwagi i wnioski. 

W związku z brakiem uwag, Zarząd Powiatu przyjął porządek posiedzenia. 

 

 

Streszczenie posiedzenia: 

 

Ad. pkt 1. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie wyrażenia zgody  

na nieodpłatne użytkowanie lokalu w budynku przy ul. Sikorskiego 20 w Skarżysku-

Kamiennej (załącznik nr 2). 

Z treścią przedmiotowej uchwały zapoznała zebranych Wicestarosta – Pani Anna 

Leżańska. 

W toku przeprowadzonego głosowania, Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę 

w w/w sprawie. 

 

Ad. pkt 2. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu.  

Wicestarosta – Pani Anna Leżańska zapoznała zebranych z pismem Wydziału 

Inwestycji, Mienia i Obsługi Gospodarczej (załącznik nr 3)zawierającym prośbę o zajęcie 

stanowiska w sprawie oferty złożonej przez przedstawiciela sieci telefonii komórkowej Play 

P4 Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Taśmowej 7, 02-677 Warszawa, dotyczącej przedłużenia 

umowy na usługi telefonii komórkowej. 

Następnie Wicestarosta zaprosiła na posiedzenie Kierownika Referatu ds. Mienia  

i Obsługi Gospodarczej – Pana Dariusza Zalegę, który przedstawił warunki oferty 

informując, że w porównaniu do aktualnie obowiązującej umowy, przyjęcie oferty pozwoli 

zaoszczędzić na wydatkach na usługi telefonii komórkowej kwotę 1 445,25 zł brutto w czasie 

obowiązywania umowy (25 miesięcy). 

W związku z powyższym, Zarząd Powiatu przyjął ofertę złożoną przez 

przedstawiciela sieci telefonii komórkowej Play P4 Sp. z o.o. 

 

Ad. pkt 3. Sprawy różne. 

 W nawiązaniu do odbytej w dniu 25 maja br. wideokonferencji z przedstawicielami 

PKP S.A., Urzędu Marszałkowskiego oraz przedstawicielami Urzędu Miasta Skarżysko-

Kamienna w sprawie omówienia planów budowy na terenie powiatu skarżyskiego terminala 
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intermodalnego, Starosta – Pan Artur Berus zwrócił się z wnioskiem do Zarządu  

o uwzględnienie powyższej inwestycji w Strategii Rozwoju Powiatu Skarżyskiego na lata 

2015-2023. Starosta zwrócił uwagę, iż konieczne jest wystosowanie pisma odnośnie 

umieszczenia zapisów dotyczących powyższej inwestycji także w Strategii Rozwoju 

Województwa Świętokrzyskiego.        

 Pan Artur Berus wyjaśnił, iż biorąc pod uwagę położenie Skarżyska-Kamiennej, 

istniejącą infrastrukturę kolejową oraz bliski dostęp do drogi krajowej S7, miasto posiada 

warunki sprzyjające budowie terminala intermodalnego na jego terenie. Jednocześnie dodał, 

że inwestycja ta byłaby dużą szansą rozwoju dla Skarżyska-Kamiennej. 

 Zarząd Powiatu przychylił się do wniosku Starosty – Pana Artura Berusa. 

Jednocześnie Zarząd, zobowiązał Wydział Edukacji, Promocji, Kultury, Sportu i Turystyki 

we współpracy z Zarządem Dróg Powiatowych do dostosowania Strategii Rozwoju Powiatu 

Skarżyskiego na lata 2015-2023 do powyższego przedsięwzięcia oraz zgłoszenia potrzeby 

ujęcia powyższego zadania w Strategii Rozwoju Województwa Świętokrzyskiego. 

 

Na zakończenie posiedzenia Starosta Pan Artur Berus poinformował Zarząd  

o decyzji Wojewody Świętokrzyskiego z dnia 22.05.2020 r. dotyczącej planowanego 

wznowienia działalności placówek wsparcia dziennego, centrów integracji społecznej, 

klubów integracji społecznej, dziennych domów i klubów seniora oraz środowiskowych 

domów samopomocy i warsztatów terapii zajęciowej.      

 W związku z powyższym Powiatowy Środowiskowy Dom Pomocy Samopomocy  

w Skarżysku-Kamiennej wznowił funkcjonowanie z dniem 25.05.2020 roku, wdrażając 

wszelkie procedury bezpieczeństwa związane z okresem pandemii COVID-19. 

 

Na tym zakończono posiedzenie. 

 

          Protokołowała                                                                         Przewodniczący Zarządu 

          Anna Radzimirska-Lange                            Artur Berus 

Podpisy Członków Zarządu Powiatu: 

1. A. Leżańska………………….. 

2. K. Bilska……………………… 

3. T. Bałchanowski……………… 
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4. A. Ciok……………………….. 

 

 

Załączników: 4 

 

Załącznik nr 1 – lista obecności na posiedzeniu Zarządu Powiatu Skarżyskiego, 

Załącznik nr 2 – uchwała Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie wyrażenia zgody  

na nieodpłatne użytkowanie lokalu w budynku przy ul. Sikorskiego 20 w Skarżysku-

Kamiennej, 

Załącznik nr 3 – pismo Kierownika Referatu ds. Mienia i Obsługi Gospodarczej z dnia 

18.05.2020r. 

Załącznik nr 4 - pismo Wojewody Świętokrzyskiego z dnia 22.05.2020 r. 


